

4 Українським законотворцям пропонують встановити адміністративну відповідальність за цькування на роботі



5 Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про Державну соціальну службу України»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 6 ЧЕРВНЯ 2019 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№105 (6468)

ЦИТАТА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:

«Стратегічний курс України на набуття повноправного членства в ЄС і НАТО закріплено в Конституції. Він залишається нашим незмінним зовнішньополітичним пріоритетом».



Президент про чіткий вектор інтеграційних процесів, який не залежить від внутрішньополітичної ситуації **3**

Британці тримають слово й позицію

ДРУЖНЯ ДИПЛОМАТІЯ. Британія і надалі надаватиме допомогу в підготовці військовослужбовців ЗСУ. Такий висновок на своїй сторінці у Twitter виклала Посол Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії в Україні Джудіт Гоф, повідомляє УНІАН. «Чудова перша зустріч з новопризначеним начальником Генерального штабу генерал-лейтенантом Русланом Хомчаком. Сполучене Королівство продовжить підготовку Збройних сил України та надаватиме підтримку реформі в галузі оборони», — заявила дипломатка, додавши, що між Британією та Україною зберігаються тісне партнерство і співпраця.

У повідомленні Посольства Великої Британії в Україні у мікроблозі Twitter ідеться про заклик до РФ дотримуватися міжнародного права: «МЗС Великої Британії оприлюднило доповідь про стан прав людини і демократії у 2018 році. Там йдеться про порушення Росією прав людини у Криму і жертви російської агресії на сході України. Ми закликаємо Росію припинити ці порушення і негайно звільнити всіх українських політичних в'язнів», — чітко заявили британські дипломати.

ЦИФРА ДНЯ

400

порушень законодавства щодо боротьби з корупцією встановило у травні Національне агентство з питань запобігання корупції

Професія чесних і сміливих



Фото з сайту pbs.twimg.com

ДЕНЬ ЖУРНАЛІСТА. Сьогоднішнє професійне свято працівники засобів масової інформації вкотре зустрічають із тривожними акцентами **2**

З 1 липня запрацює новий ринок електроенергії

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Уряд робитиме все, від нього залежне, щоб ціна для населення залишалася фіксованою

Любомира КОВАЛЬ,
«Урядовий кур'єр»

Прем'єр-міністр Володимир Гройсман вимагає найсуворішого покарання осіб, винних у вбивстві п'ятирічного жителя Київської області Кирила Гля-

вова. Про це глава уряду сказав, відкриваючи засідання Кабінету Міністрів. За його словами, життя дитини не вернеш, але ця трагедія має сколихнути серця всіх українців.

«Справа честі, щоб ті, хто скоїв убивство, отримали найвищий сту-

піль міри покарання, яку передбачено сьогодні українськими законами. Я висловлюю щирі співчуття його родині і всім українцям», — сказав Володимир Гройсман.

Він заявив, що продовжує працювати на своїй посаді з повним складом уряду, адже Верховна

Рада не задовольнила його прохання про відставку. І додав, що готовий до подальшої відповідальності за стан справ у межах своїх повноважень та компетенції. А головна мета — підтримання стабільності в державі та подальший її розвиток.

Україна має виконувати взяті на себе зобов'язання, тобто запроваджувати ринкові механізми. Та деякі монополісти чомусь вважають, що можуть на власний розсуд встановлювати ціни, вищі за ринкові, і змушувати українців за ними платити. **2**



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на **6 червня 2019 року**
USD 2693.0098 за 100 доларів США **EUR 3031.5211** за 100 євро **RUB 4.1352** за 10 рублів **AU 360257.39** **AG 3964.11** **PT 219749.60** **PD 362748.42** за 10 трійських унцій

